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 درستی یا ًادرستی ّر عثارت را هطخص کٌیذ.
 هتٌاّی است.Aًیس هتٌاّی تاضذ، Aهجوَعِ هرجع ًاهتٌاّی ٍ  الف(اگر 

ب(حاصل  
2

sin

1
1    تراتر2

cot .هی تاضذ 
90sin45sin2 ج(  

3ت(حاصل  

1

)27(   هی تاضذ.  -3عذد  
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5.5 

  گسیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ.
)(الف(کذام گسیٌِ هضرب  ba ًیست؟ 

1) )(5 ba             2) 
22

ba            3) 
22

2 baba            4) ba 33  
)1,2[]2,1((حاصل 2   کذام است؟ 
1) )2,2(               2) ]2,2(               3) ]1,2(                      4) )1,2(  
 
 

2 

2 

 در جای خالی عذد یا علاهت هٌاسة قرار دّیذ.
23الف(اگر جولِ  n  دًثالِ ای تِ صَرت

2

12

n

n   .تاضذ ،جولِ دّن .................... است 
01ب(اگر  a   ُآًگا      √      ٍ          

450ج(اگر       ُآًگا              ٍ                  
xxت(تساٍی     .ترای عذد ...............ترقرار است 
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1.5 

},2{اگر   xRxA    ٍ}1123,{  xRxB ٍ),0( C    ِآًگاُ هجوَعBCA  )(   
 ذ.تازُ تٌَیسیتِ صَرت  دّیذ ٍرا رٍی هحَر اعذاد ًطاى 
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 15ًفر  در کلاس ٍرزش ضرکت هی کٌذٍ  71ًفر در کلاس ٌّر ٍ       95داًص آهَز دارد،   151هذرسِ کِ در یک 
 ًفر در ّیچ یک از دٍ کلاس ضرکت ًوی کٌٌذ:

 ف(چٌذ ًفر حذاقل در یکی از دٍ کلاس ضرکت هی کٌٌذ؟ال
 ب(چٌذ ًفر دقیقا در یکی از دٍ کلاس ضرکت هی کٌٌذ؟

5 

1.25 
                         کوک آى جولِ عوَهی دًثالِ را تیاتیذ.ٍ تِ  ترای دًثالِ ی زیر یک الگَی ٌّذسی رسن کٌیذ

ٍ....51ٍ35ٍ22ٍ12ٍ5 6 

1 
 7 ؟تاضذ،آى سِ عذد را تیاتیذ  24ٍ هجوَع آًْا   441اگر حاصلضرب سِ عذد  کِ تطکیل دًثالِ حساتی هی دٌّذ  

1 
 8 هی تاضذ،جولِ عوَهی دًثالِ را تٌَیسیذ. 243ٍ   9جولات پٌجن ٍ ّطتن  یک دًثالِ ٌّذسی تِ ترتیة 

1 

ˆ30,ˆ6,45 را تیاتیذ.   ,yxدر ضکل هقاتل  هقذار   ACBA        C 
 x 6 

 45 31 
 B y H A 

9 

1.5 
3210cotاگر      15 را تعییي کٌیذ.  211سایر ًسثت ّای هثلثاتی 

1 

 خط هقاتل را تٌَیسیذ.ِ لهعاد
 

 2 
 30 
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1 

 تافرض تاهعٌی تَدى کسرّا ، تساٍی هقاتل را ثاتت  کٌیذ.


cos)sin1)(tan
cos

1
(  

12 
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  زیر را تِ دست آٍریذ. هقذار  عذدی عثارت

 
0tan45cos2

270cos30tan2
2 

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1 

3هقذار تقریثی   را تا یک رقن اعطار هحاسثِ کٌیذ.  19
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1.5 

  تا استفادُ از اتحادّا حاصل عثارتْای زیر را تِ دست آٍریذ.

 

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33323

2

xxxx
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 عثارت را سادُ کٌیذ.صَرت ٍ هخرج کسر هقاتل را تجسیِ ٍ 
3

3

)3(

27




x

x 
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 هخرج کسر هقاتل را گَیا کٌیذ.
yx

yx

3

 
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5.75 
عثارت 

122

241283   .را تا حذ اهکاى سادُ کٌیذ 
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 عزیزانن هوفق و سربلند باشید 

 

 

www-ka
no

on
-ir



.......                                                                                                                                                                                            

 به نام خدا                                                                                                     

 اداره کل آموزش و پرورش استان فارس              :درس  امتحان کلید

 شیراز 2ناحیه  مدیریت آموزش و پرورش           

 )دوره دوم(  1فرزانگاندخترانه  بیرستاند       

 

  پایه:       شعبه:

 سوال    تعداد سوالات:   : صفحهتعداد   دقیقه وقت امتحان:  :ساعت امتحان  تاریخ امتحان: 

 تاریخ و امضا نام مصحح:  نمره با حروف:  نمره با عدد:

 نمـره    ردیف

0)ب( درست         (25/0)الف( نادرست  1 25⁄ 0)پ( نادرست              ( 25⁄ 0)ت( نادرست           ( 25⁄ )  

0)     1الف(  2 25⁄ 0)          4ب(                      ( 25⁄ )  

3 
9الف( 

16      (0 5⁄ 𝑎ب(                                      ( > √𝑎3        (0 25⁄ )             𝑎2 > 𝑎3        (0 25⁄ ) 

𝑡𝑎𝑛𝛼پ(  < 𝑐𝑜𝑡𝛼        (0 25⁄ )                    𝑠𝑖𝑛𝛼 < 𝑐𝑜𝑠𝛼        (0 25⁄ 0)     0,1ت(               ( 5⁄ ) 

 

4 

𝐴 = و 2−] + ∞) −3 ≤ 2 𝑥 − 1 < 1 ⟹ −2 ≤ 2 𝑥 < 2 ⟹ −1 ≤ 𝑥 < 1            𝐵 = 0)       (1 و 1− 5⁄ )                     𝐶́ = 𝐴 0.25            [0 و ∞−) ∩ 𝐶́ = ∩ (∞+و 2−] [0 و∞−)  = 0)           [0 و 2−] 25⁄ ) (𝐴 ∩ 𝐶́) ∪ 𝐵 = [0 و 2−]  ∪ (1 و 1−]  = 0)       (1 و 2−] 25⁄ ) 

 

 

 (0 25⁄ )  
 

 

5 

𝑛(𝐴)      هنر                                                                                                                                                    الف( = 𝑛(𝐵)      ورزش    95 = 70               𝑛 ((𝐴 ∪ 𝐵) ́ ) = 15 ⟹ 𝑛(𝑉) − 𝑛(𝐴 ∪ 𝐵) = 15 ⟹ 150 − 𝑛(𝐴 ∪ 𝐵) = 15                  (0 25⁄ ) ⟹ 𝑛(𝐴 ∪ 𝐵) = 135        (0 25⁄ )       
𝑛(𝐴 ب( ∪ 𝐵) = 𝑛(𝐴) + 𝑛(𝐵) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) ⟹ 135 = 95 + 70 − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) ⟹ 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 30       (0 25⁄ ) 𝑛(𝐴 ∪ 𝐵) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 135 − 30 = 105                            (0 25⁄ ) 

 

6 

 5و 12و  22و   35و  51....  و 

 

        ∎ ∎∎ ∎| ∎                                ∎ ∎ ∎∎ ∎ ∎∎ ∎ ∎| ∎∎∎                                  ∎∎∎∎
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     𝑡1 = 22 + 1                                      𝑡2 = 32 + 3                                         𝑡3 = 42 + 6 

 𝑡𝑛 = (𝑛 + 1)2 + 𝑛(𝑛+1)
2     

7 

𝑥 − 𝑑 و 𝑥 و 𝑥 + 𝑑 𝑥 − 𝑑 + 𝑥 + 𝑥 + 𝑑 = 24 ⟹ 3 𝑥 = 24 ⟹ 𝑥 = 8                   (0 25⁄ ) (𝑥 − 𝑑)𝑥(𝑥 + 𝑑) = 440 ⟹ (8 − 𝑑)8(8 + 𝑑) = 440 ⟹ 64 − 𝑑2 = 55                        (0 25⁄ ) ⟹= 9 ⟹ 𝑑 = ±3             (0 25⁄ ) 

 

 

8 

𝑡5 = 9 ⟹ 𝑡1𝑟4 = 9                           𝑡8 = 243 ⟹ 𝑡1𝑟7 = 243             𝑡1𝑟7𝑡1𝑟4 = 243
9 = 27          (0 25⁄ ) 

⟹ 𝑟13 = 27 ⟹ 𝑟1 = 3             (0 25⁄ )           𝑡1𝑟4 = 9 ⟹ 𝑡1 × 81 = 9 ⟹ 𝑡1 = 1
9                (0 25⁄ )              𝑡𝑛 = 𝑡1𝑟𝑛−1 = 1

9 (3)𝑛−1           (0 25⁄ ) 

 

9 
sin 30° = 𝑥

6 ⟹ 1
2 = 𝑥

6 ⟹ 𝑥 = 3            (0 5⁄ ) 

tan 45° = 𝑥𝑦 ⟹ √2
2 = 3𝑦 ⟹ 𝑦 = 6√2                 (0 5⁄ ) 

 

10 

1 + 𝑐𝑜𝑡2210° = 1𝑠𝑖𝑛2210° ⟹ 1 + √32 = 1𝑠𝑖𝑛2210° ⟹ 𝑠𝑖𝑛2210° = 1
4             0 25⁄  ⟹ 𝑠𝑖𝑛210° = − 1

2                 0 25⁄  

cot 210 = cos 210°sin 210°        0 25⁄        ⟹ √3 = cos 210°− 1
2

⟹ cos 210° = − √3
2         0 25⁄  

tan 210 = 1cot 210 = 1√3 = √3
3         0 5⁄  

 

11 𝑚 = tan 60 = √3         (0 25)              𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝑏 ⟹ 𝑦 = √3𝑥 + 𝑏            (0 25⁄ )    ⁄  ⟹ 0 = 2√3 + 𝑏 ⟹ 𝑏 = −2√3        (0 25⁄ )               ⟹ 𝑦 = √3𝑥 − 2√3        (0 25⁄ ) 

 

12 
( 1𝑐𝑜𝑠𝛼 + tan 𝛼) (1 − sin 𝛼) = ( 1cos 𝛼 + sin 𝛼cos 𝛼) (1 − 𝑠𝑖𝑛𝛼)             (0 25⁄ ) 

= (1 + 𝑠𝑖𝑛𝛼𝑐𝑜𝑠𝛼 )   (0 25⁄ )   (1 − 𝑠𝑖𝑛𝛼) = 1 − 𝑠𝑖𝑛2𝛼𝑐𝑜𝑠𝛼     (0 25⁄ )     = 𝑐𝑜𝑠2𝛼cos 𝛼 = cos 𝛼          (0 25⁄ ) 

 

13 
2 √3

3 − 0−2 (√2
2 )2 − 0

  (0 5⁄ )      = 2√3
3−1 (0 25⁄ )       = − 2√3

3      (0 25⁄ ) 

 

14 
8 < 19 < 27 ⟹ 2 < √193 < 3        (0 25⁄ ) (2 6⁄ )3 = 17 5⁄         (2 7⁄ )3 = 19 6⁄         (0 25⁄ )         

17 5⁄ < 19 < 19 6⁄ = 2 6⁄ < √193 < 2 7⁄         (0 25⁄ )       √193 ≃ 2 6⁄      (0 25⁄ ) 

 

15 1)         22 + 𝑥2 + 9 𝑦2 − 4 𝑥 + 12 𝑦 − 6 𝑥𝑦        (0 75⁄ ) 

2)                    (𝑥3 + 3)(𝑥3 − 3) = 𝑥6 − 9             (0 75⁄ ) 

 

(0 5⁄ ) (0 5⁄ ) 

0)         5و   8و  11سه عدد  25⁄ ) 
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16 (𝑥 + 3)(𝑥2 − 3 𝑥 + 9)(𝑥 + 3)(𝑥 + 3)2 = 𝑥2 − 3 𝑥 + 9𝑥2 + 6 𝑥 + 9 
 

17 √𝑥 + √𝑦√𝑥 − 3√𝑦 × √𝑥 + 3√𝑦√𝑥 + 3√𝑦   (0 5⁄ )     = (√𝑥 + √𝑦)(√𝑥 + 3√𝑦)𝑥 − 9 𝑦      (0 5⁄ ) 

 

18 √1286

2   (0 25)  ⁄ × √24√12 = 1√26

2 × √24
12 = √26 × √2 (0 25)⁄ = √26 × √86 = √166    (0 25)⁄  

 

 

(0 5⁄ ) (0 5⁄ ) 
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 دبیرستان نمونه دولتی الگونه

 .............................:  نام 
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 ......................... :  شماره دانش آموزی

 0رياضی :نام درس 
 ابجديان : طراح سؤال

  :نمره به عدد               :               نام و نام خانوادگی دبیر 
:نمره به حروف :                                          تاريخ و امضاء  يد 

جد
ت

 
ظر

  :نمره به عدد    :                       نام و نام خانوادگی دبیر  ن
:نمره به حروف :                                          تاريخ و امضاء  یح 

صح
 ت

 سؤالات

 

 :درستی يا نادرستی عبارات زير را  مشخص کنید 0
cos65 (الف sin25 

Bمجموعه نامتناهی و A اگر (ب Aمجموعه متناهی باشد آنگاه   B متناهی است. 
 برابر است             با        ( پ
0اگر ( ت 1a   5آنگاه 3a a 

 
 
 
1 

 :خالی را  با عبارت مناسب پر کنیدجاهای  3
 .....................................................برابر است با  ......,1,6,15,28جمله عمومی دنباله  (الف

4مقدار تقريبی  (ب  .است...........................برابر 90
sinاگر ( پ cos 0    .قرار دارد.......................................در ناحیه   𝛂آن گاه   
 .است.......................برابر 101و کوچكتر از  3پذير بر  تعداد اعداد طبیعی فرد و بخش(ت

 
 
2 

اگر   2 0,2A   و 1,1B   و 2C   عبارت حاصل A B C  را بیابید  
5/1 

 (با راه حل کوتاه)گزينه درست را انتخاب کنید 0
نفر در هر  23نفر در کلاس عربی و  31نفر در کلاس ادبیات و  35آموز يک دبیرستان  دانش 51از ( الف

                                                           اند اند چند نفر در هیچ يک از دو کلاس شرکت نكرده شرکت کرده  دو کلاس
  

                    5                      6                        7                             8 

5اگر  (ب 11, 2 2, a 1a a    ،سه جمله متوالی از دنباله هندسی باشندa  تواند  میکدام
 ؟باشد

 4 5 6 7 
3در دنباله حسابی  اگر ( پ 5

56a a   ، 1حاصل عبارت 2 4 6 7
a a a a a    چقدر است؟ 

               112 140       84         168 

 

اگر  (ت
3

tan
4

x   و انتهای کمان مقابل بهx 0ی  در فاصله
2

x


   عبارتباشد حاصل
5sin 4cos

2cos

x x

x


 کدام است؟ 

 

              15

4
                              

15

8
                         

31

8
                     

31

4
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 0 جمله بیستم دنباله را بیابید  است 14برابر  هفتمو جمله 5برابر حسابی جمله چهارم در يک دنباله  5
6 

حاصلضرب بیست جمله اول دنباله 
1 1

2,1, , ,...
2 4

 را بیابید 
0 

,7و .درجه است 60برابر  Aی  ی زاويه اندازه ABCدر مثلث  7 12AB AC   مطلوبست طول
BC 

5/0 

. باشد  درجه می135ی بین دو قطر  واحد و زاويه 8و 12ی دو قطر  الاضلاع اندازه در متوازی 8
 است؟ 2الاضلاع چند برابر  مساحت متوازی

 

0 

9 
 :تساوی مقابل را ثابت کنید   

4 4

2

sin cos
1 1

cos

x x
tgx tgx

x


   

5/0 

ای به  درجه بسازد و از نقطه 150ی  ها زاويه xی خطی را بنويسید که با جهت منفی محور  معادله 01
 واقع بر محور عرضها بگذرد   3-عرض 

0 

 :را بیابید  حاصل عبارت های زير 00

3(الف 6
3 2 11 6 2   

 (ب
3 5

2 2 8 
 

 
 
2 

03 
6عبارت     3

1

a b   را  گويا کنید 
 

5/0 

حاصل عبارت  02   2
2 3

2 2 4 8x x x x   را بیابید 
 

5/0 

2به روش مربع کامل معادله  00
3 4 15 0x x   را حل نمايید 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 پیروز باشید 
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 دقیقه   120  مدت امتحان: ساعت شروع:  ریاضی   درس:  1402سؤالات امتحان نیمسال اول دی ماه 
 2:  تعداد صفحه 1402/ 2/10  تاریخ امتحان:  تجربی  - ریاضی  رشته:        دهمپایه:   نام و نام خانوادگی

 

 نمره  سؤالات )پاسخ نامه دارد(  ردیف 
 دلیل پرُ کنید. جاهای خالی را با ذکر  1

𝐵)الف( متمم مجموعة   − 𝐴)′ − 𝐵.مجموعة .................... است ، 

 برابر است با .................... ⋯ و 30 و 20 و 12 و 6 و 2ام دنبالة   𝑛ب( جملة  

3ج( واسطة هندسی دو عدد   − 5√+3و   5√
 برابر .................... است. 36

𝑐𝑜𝑠3𝛼−د( اگر   < tanو   0 𝛼𝑠𝑖𝑛2𝛼 >  .................... است.در ربع  𝛼باشد  0

𝐴هـ( ساده شدن عبارت   = (√2)2+4√2 × (1
2)2√2−1

 .................... است. عدد  

𝑥2و( ریشه های معادلة   − 2√5𝑥 + 4 =  ... هستند..................... و .................اعداد  0

 

1 

5/0 

5/0 

5/0 

1 

1 

𝑛(𝐴اگر   2 − 𝐵) = 𝑛(𝐵و    1 − 𝐴) = 𝑛(𝐴و    2 ∩ 𝐵) = 𝑛(𝑈)و    3 = 𝑛(𝐴 باشد،    10 ∪ 𝐵)    و 𝑛(𝐴′ ∩ 𝐵′) .1 را بدست آورید 

 1 است. این جمله ها را بیابید.  360و حاصل ضرب آنها   30در یک دنباله حسابی افزایشی مجموع سه جمله متوالی   3
81و   6در یک دنبالة هندسی جملات پنجم و هشتم به ترتیب   4

 1 . شخص کنید ماول این دنباله را  ةهستند، جمل  4
cotاگر   5 𝛼 = − 1

 1 را بیابید. 𝛼در ناحیه دوم مثلثاتی باشد سایر نسبت های مثلثاتی   𝛼و   4
 ثابت کنید.  6

1 + sin 𝑥
1 − sin 𝑥 − 1 − sin 𝑥

1 + sin 𝑥 = 4 tan 𝑥cos 𝑥  
5/1 

4𝑚𝑥خط  7 + (2𝑚 − 2)𝑦 =  1 را بیابید.  𝑚می سازد، مقدار   °135ها، زاویة   𝑥با جهت منفی محور   1
°60−اگر   8 < 𝛼 < cosو   30° 𝛼 = 2 − 3𝑚   باشد، حدود𝑚  1 . بدست آورید را 
 ساده کنید: الف(  9

√5 − 2√6 − √4 + 2√3 + 1 

 تجزیه کنید: ب( 
6𝑥2 + 7𝑥 − 3 

𝑥√اگر  ج(  + 1 + √𝑥 − 2 = 𝑥√باشد مقدار   27 + 1 − √𝑥 −  چقدر است؟ 2

1 
 
1 

 
1 

  ادامه سؤالات در صفحه دوم 
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 دقیقه   120  مدت امتحان: ساعت شروع:  ریاضی   درس:  1402سؤالات امتحان نیمسال اول دی ماه 
 2:  تعداد صفحه 1402/ 2/10  تاریخ امتحان:  تجربی  –ریاضی  رشته:        دهم  پایه: نام و نام خانوادگی

 

 نمره  دارد(سؤالات )پاسخ نامه   ردیف 
𝑥اگر   10 + 2𝑥 = 𝑥3باشد حاصل  4 + 8𝑥3 1 چقدر است؟ 

𝑦سهمی  11 = (1 − 𝑥)2 +  5/1 را رسم کرده و محور تقارن آن را بنویسید.  2

 د.معادلة سهمی زیر را بنویسی 12
 

1 

𝑥| مجموعة جواب نامعادلة زیر را تعیین کنید.  13 + 2|(𝑥2 − 4𝑥 + 7)√𝑥2 − 2𝑥 + 1
≤ 0 

5/1 

 20 جمع نمرات                                                                                          موفق و مؤید باشید.                         
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 بسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش استان البرز
 کرج 2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه 

                                                                          3تعداد صفحه :  دوره ی اول  و دوم                      - 2دبیرستان  استعدادهای درخشان فرزانگان :                                نام و نام خانوادگی 
 10/1402تاریخ :     /                                    اولترم آزمون                                                              کلاس :            

 زمان :                         : دهم     پایه                 1:  ریاضیدرس                                                نام دبیر :            

           رشته: شماره دانش آموز:                                                                                    
 

 نمره با حروف                                                           نام و امضاء دبیر                    نمره با عدد                              

 

 بارم

 درستی و نادرستی عبارات زیر را تعیین کنید. -1

Aالف( اگر  B،در اینصورتA  ناتهی باشد آنگاهB .نیز ناتهی است 

Z ب( مجموعه  N  .متناهی است   

 بزرگتر است. cos 75از   sin 75 پ(

abحاصل  ت(  a b  2 2
a همواره برابر   b b a   .است 

1 

 جای خالی را عدد یا عبارت مناسب پر کنید. -2

 درجه ................ وتر است. 30ائم الزاویه ضلع مقابل به زاویه الف( در مثلث ق

sinاگرب(  cos  0  وcos .tan 0 گاه انتهای کمانآن   قرار دارد ربع ......................در. 

aج( اگر  0  ،   .................... است. aاز   a3اه باشد آنگ 1

د( گویا شده کسر 

3

5 2

 برابر است با .............. 

1 

 )با راه حل(گزینه مناسب را مشخص کنید.  -3

sinالف( حاصل عبارت  cot

cos tan


2 55

7 35
 کدام است؟ 

1) 1                        2)2                     3)3                  4)4 

yب(  خط  x   ها را  با چه زاویه ای قطع میکند؟xمحور 3

 جهدر 90( 4درجه                     60( 3درجه            45(2درجه                  30( 1

Aمتمم مجموعۀ   ج( {x R x }    2  های زیر است؟کدام یک از گزینه4

  1)A {x R x }   2                                                2 )A {x R x }    2  

3)A {x R x }   2   A {x R x }    2  )4        
 

1.5 
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 بارم                                          2صفحه :                                                      1س : ریاضیکلاس :                              نام در         نام خانوادگی :        نام و  

Aاگر  -4 {x R x }   3  باشد مجموعه  و( ) ( )A B B A  
 نمایش دهید. روی محورو  بازهبصورت 

1.5 

 رو جملات دنبالۀ حسابی باشند.  را طوری بدست آورید که سه جملۀ روبهxمقدار الف(    -5

x, x, x  1 2 1 2 

 ت سوم تا پنجم دنباله باشند. دنباله را مشخص کنید.ب( اگر این جملات به ترتیب از چپ به راست جملا

1.5 

27های دوم و نهم برابر ضرب جملهدنبالۀ هندسی حاصلدر یک   -6

512
1سوم دنباله برابر  ۀاست. اگر جمل 

12
 باشد، 

 هشتم دنباله را بدست آورید. ۀجمل

1.5 

 نفر هر دو را داشته اند. 9نفر پول نقد و  25نفر کارت اعتباری و  32یک فروشگاه  نفر مشتری 50از بین  -7

 الف ( چند نفر حداقل یکی از این دو پرداخت را داشته اند؟          

 ب ( چند نفر هیچکدام را نداشته اند؟

 )فرمول نوشته شود.(

1.5 

21د اگر مساحت می باش 12و 7زاویه حاده ، طول دو ضلع  3در یک مثلث دارای  -8 باشد ، زاویه بین این دو 3
 ضلع چند درجه است؟

1 

 را بیابید.B̂باشد، نسبتهای مثلثاتی زاویه  در شکل مقابل اگر  -9

 

1.5 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. -10

cos

cos sin

ctg 


 

2 2

2

30 4 60

3 45 45 1
 

1.25 

اگر  -11
sin cos

 
 
3 4

مقدار   0
tan cot


 
3 4

 1 را بدست آورید.  

 اثبات کنید. -12

2=tan
sin sin

  
   

21 1
2

1 1
 

1 
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 بارم                                         3صفحه :                                                      1نام درس : ریاضی         نام و نام خانوادگی :                 کلاس :                     

 حاصل عبارت زیر را محاسبه کنید. -13

(( ) )  2 2 2 2
 )الف 15

   8 8
3 8 3 2  )ب 2

1 

حاصل   -14  

  

2 3 2 3

2 3 2 3

 کدام است ؟ 

 

1 

xاگر  -15
x

 
1

xباشد، حاصل عبارت  6
x

 3

3

1

 را بیابید. 

1 

 تجزیه کنید.    -16

x x 2
3 4 1 

0.75 

 را بدست آورید.اتحاد حاصل عبارت   با استفاده از  -17

(y x ) (y x ) 2 3 2 3

 

1 

 20 جمع بارم
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